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Contrôle n°2 : Equations du premier degré à une inconnue          
Savoir 
1. Donne la définition d’une équation.
/2


2. Qu’est que résoudre une équation.
/2


3. Explique pourquoi les équations ci-dessous sont équivalentes à l'équation 

3x + 6 = 15. Justifie en utilisant une propriété des égalités.

a) – 3x – 6 = – 15
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b) x + 2 = 5


           c) 3x = 9

Savoir–faire
1. Résous les équations suivantes en utilisant la méthode la mieux adaptée.  
/9
x – EQ \s\do1(\f(1;4)) = 5 

- EQ \s\do1(\f(3;2)) x = - EQ \s\do1(\f(5;7))  

EQ \s\do1(\f((x-1);3)) -   EQ \s\do1(\f((x+4);5)) =   EQ \s\do1(\f(x;5)) 

2. Transforme les formules suivantes de manière à isoler la lettre se trouvant entre parenthèses.
P = EQ \s\do1(\f(F;S))

( S )
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V = EQ \s\do1(\f(( B. h);3))             ( B )

      Vt   =  Vo + a . t                     ( a )

3. Une salle de cinéma a enregistré pour la projection d’un film 125 entrées. Le prix de la place est de 11 €, mais les étudiants ne paient que 9 €. La recette a été de 1305 €.Combien y a-t-il eu de spectateurs étudiants et combien de spectateurs plein tarif ?

Choix de l'inconnue 
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Mise en équation 
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Résolution de l'équation 
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Solution du problème
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Vérification
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